

## **Премьера!!!**

*В нашем детском саду театрализованный спектакль «Золушка»!*

*Традиционный для всех дошкольных учреждений планеты Новогодний утренник в подготовительной группе, у нас прошел не совсем стандартно. Долой скучные снежинки и привычный детсадовский интерьер! Дорогие наши воспитанники, надев изысканные наряды, и взяв с собой мам, пап, бабушек и дедушек отправились во дворец, на бал самого короля! Где в красиво оформленном зале пели, читали стихи, встречали Деда Мороза... и танцевали, танцевали, танцевали! Кульминацией естественно, стало вручение новогодних подарков!!!*

*Ответственно заявляем – было весело и супер интересно! Спасибо музыкальному руководителю **Коряковой Элеоноре Алексеевне**.*

*Уважаемые родители подготовительной группы, если вы захотите иметь видеоролик с этого мероприятия, можно обратиться в детский сад.*